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Gemeinde Breest

Niederschrift
13. Sitzung der Gemeindevertretung Breest

Sitzungstermin: Montag, 15.11.2021
Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr
Sitzungsende: 21:00 Uhr
Ort, Raum: im Gemeindezentrum Breest, Dorfstraße 26, 17089 Breest

Anwesend
Vorsitz
Hartmut Scheerer

Mitglieder
Sylvio Stange
Mirko Rupp
Silke Volgmann
Odette Scholz
Anja Wegner
Charles Witt

Verwaltung
Heike Schulz
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Tagesordnung
Öffentlicher Teil

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellen der 
Ordnungsmäßigkeit der Einladung, der Anwesenheit 
und der Beschlussfähigkeit
 

2 Einwohnerfragestunde
 

3 Änderungsanträge zur Tagesordnung
 

4 Abwahl des 1. stellvertretenden Bürgermeisters
 

5 Neuwahl des 1. stellvertretenden Bürgermeisters
 

6 Anfragen
 

Nichtöffentlicher Teil

7 Mitteilungen
 

8 Verabschiedung
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Protokoll
Öffentlicher Teil

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellen der 
Ordnungsmäßigkeit der Einladung, der Anwesenheit 
und der Beschlussfähigkeit

Der Bürgermeister eröffnet die Sitzung um 19:30 Uhr und stellt die 
Ordnungsmäßigkeit der Einladung und die Anwesenheit fest. Die 
Gemeindevertretung ist nach Anzahl der erschienenen Mitglieder beschlussfähig.

2 Einwohnerfragestunde
Anwesende Einwohner üben Kritik an dem Verhalten und Auftreten einzelner 
Gemeindevertreter und an der Zusammenarbeit mit dem Bürgermeister. Sie 
fordern eine Abwahl des 1. stellvertretenden Bürgermeisters auf Grund der 
Blockade einzelner Vorhaben des Bürgermeisters und Nichtbeachtung der 
Persönlichkeit des Bürgermeisters. Daraus resultierend ist eine personelle 
Veränderung in der Gemeindevertretung Breest notwendig. Eine Abwahl des 1. 
stellvertretenden Bürgermeister wird gefordert.

Es wird gefordert, dass die Gemeindevertretung miteinander reden soll.

3 Änderungsanträge zur Tagesordnung
Änderungsanträge zur Tagesordnung liegen nicht vor.

4 Abwahl des 1. stellvertretenden Bürgermeisters
Herr Rupp stellt den Antrag auf eine geheime Wahl zur Abwahl des 1. stellv. 
Bürgermeisters.
Herr Stange macht deutlich, dass alle Bürger der Gemeinde Breest im letzten Jahr 
die Möglichkeit gehabt haben, sich der Wahl zum Gemeindevertreter zu stellen, 
um vielleicht Änderungen zu vollziehen. Sollte sich die Stellvertretung des 
Bürgermeisters ändern, sind und bleiben sie eine Gemeindevertretung. Sie 
können die gemeindlichen Vorhaben nur gemeinsam bewältigen. 
Frau Scholz betont, dass die Mitglieder der Gemeindevertretung miteinander 
reden.

Die 7 Gemeindevertreter nehmen die Abwahl des 1. stellvertretenden 
Bürgermeisters in geheimer Wahl (vorbereitete Stimmzettel, Stimmabgabe in 
anliegender Kantine, Stimmzetteleinwurf in Wahlurne im Tagungsraum) vor.
Frau Ewert, Frau Stöhr, Frau Schulz zählen die Stimmzettel öffentlich mit 
folgendem Ergebnis aus: 

4 Stimmen gegen die Abwahl des 1. stellv. Bürgermeisters
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3 Stimmen für die Abwahl des 1. stellv. Bürgermeisters

Damit bleibt Herr Sylvio Stange 1. stellvertretender Bürgermeister. 

5 Neuwahl des 1. stellvertretenden Bürgermeisters
/

6 Anfragen
Herr Scheerer gibt zur Kenntnis, dass er sein Bürgermeistermandat aus 
gesundheitlichen Gründen zum 01.01.2022 niederlegt. 

Vorsitz: Schriftführung:

Hartmut Scheerer
     

Heike Schulz
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